

# **Badische Landesbibliothek Karlsruhe**

**Digitale Sammlung der Badischen Landesbibliothek Karlsruhe**

## **Der Führer in der Rhein-, Main und Neckargegend**

**Ravenstein, August**

**Darmstadt, [1846?]**

Berichtigungen

[urn:nbn:de:bsz:31-334545](https://nbn-resolving.org/urn:nbn:de:bsz:31-334545)

## Berichtigungen.

---

- Seite 14 Zeile 5 von unten lies S. 11 statt S. 9.
- „ 46 „ 5 „ oben - *Eichenwaldungen* statt  
*Fichenwaldungen.*
- „ 58 „ 14 „ „ - *trank und st. trankund.*
- „ 60 „ 20 „ „ - *Eberbach* am Neckar  
statt *Erbach* am Neckar.
- „ 77 „ 16 „ „ - (Vgl. S. 54) statt (Vgl.  
S. 74).
- „ 82 ist des Pfarrdorfes *Heddesheim* als Eisenbahn-  
haltstelle zwischen Weinheim und Ladenburg erwähnt  
worden, und geschah dieses in Folge eingezogener, wie  
es schien, ganz authentischer Erkundigungen. Nach der  
im Grossherzoglich Hessischen Regierungsblatt vom 17.  
Juli 1846 enthaltenen Bekanntmachung, die Tarife für den  
Betrieb der Main-Neckar-Eisenbahn betreffend, ist aber  
nicht das Pfarrdorf Heddesheim, sondern das noch an der  
Heidelberger Chaussee gelegene Pfarrdorf *Grosssachsen*  
Haltstelle zwischen Weinheim und Ladenburg.
-